

Там в краях суровых
На холодных льдинах,
Ходят на морозе
Гордые пингвины.

20 января - День пингвина. Эта памятная дата была учреждена, чтобы направить внимание людей на сохранение численности и мест обитания этих птиц. Пингвины давно населяют нашу планету, их предки пережили динозавров, о чем свидетельствуют окаменелые останки, возраст которых составляет 60 миллионов лет. Пингвины отличаются крепкими семьями-многие образуют пары на всю жизнь. Они не боятся людей, их можно погладить и покормить с руки. Едят пингвины рыбу и пьют морскую воду. В младшей группе № 12 «Капелька» прошёл тематический день «День пингвинов». Воспитанники группы «Капелька» с большим интересом послушали рассказ воспитателя Ларисы Владимировны о жизни этой обаятельной птицы, узнали, где обитают пингвины, об их внешнем виде, питании. Дети были в восторге от необычного способа передвижения пингвинов.

Играли в игры «Пингвины на льдине», дети по сигналу находили себе льдинку для отдыха. «Пингвинья походка», где ребята имитировали походку пингвина. «Накорми пингвина», рассматривали иллюстрации.

Затем приступили к творчеству, сделали аппликацию «Пингвин на льдинке» с использованием техники «мозаика», а вечером ребята с удовольствием еще слепили маленьких пингвинят. Каждый ребенок создал своего собственного, неповторимого пернатого друга.

В результате этих мероприятий, воспитанники ещё раз убедились, что нужно беречь нашу планету, природу, животных и птиц.

Этот день стал настоящим путешествием в мир пингвинов и подарил детям много радостных моментов!



